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千葉市ＰＴＡ連絡協議会 

 

 

朝夕の肌寒さに本格的な秋を感じる季節となりました。各区Ｐ連バレーボール大会

では熱い戦いが繰り広げられ、参加校の新たな交流も深まったようです。忙しい中で

も、ともに練習を通して絆を深め、大会では応援に参加された会員や他校の仲間と親

睦を深めるのもまたＰＴＡバレーの醍醐味ですね。 

 さて、９月 14 日・15 日と２日間、指定都市ＰＴＡ情報交換会大阪大会に会長以下

５名で参加してきました。「所変われば品変わる」と言いますが、「なんでやねん！」

の大阪弁以外にもその違いに驚くことが多くありました。例えば、千葉市は会員数約

４万８千人ですが、横浜市は 22 万７千人、大阪市 18 万人、名古屋市 14 万人をはじ

め大所帯の会員数の都市が多いこと、また、今回参加した 16 都市の中で「ＰＴＡ加

入率がほぼ 100％」という政令市が予想以上に多かったことでした。千葉市ももっと

ＰＴＡの存在意義や参加意識を高める工夫をしなければ！と感じました。 

一方、どの都市にも共通していたことは、ＰＴＡ役員が非常に熱心で自負をもって

活動していることでした。「なぜ忙しいのにＰＴＡ活動をしているのですか？」と問

うと、「もちろん悩むこともあるけれど、それ以上に活動を通して得た仲間、連帯感

は他に代えられない活力となっている。」「『自分の子どものため』から始めたのが今

では『子どもたちのため』に変わった。」「子育ては親の背中を見せること。親のする

ように子は育つ。」という声に、会場のあちこちで頷く顔が印象的でした。 

今大会のテーマは、「保護者は教育の当事者！～子どもたちの未来へ！さらに深め

よう保護者どうしのつながりを！～」でした。千葉市の各校で役員活動をしておられ

る皆さんにも是非お伝えしたい内容でした。 

 もう一つ、うれしいことがありました。それは、千葉市Ｐ連が一昨年度から２年が

かりで作成した「本当に聞きたかったＰＴＡの悩みごと」(冊子)が会場で大きな話題

となったことでした。８月に朝日新聞朝刊の全国版で千葉市Ｐ連の取組とＱ＆Ａ集を

紹介する記事が掲載された後、反響が大きく、「言いにくいこと、書きにくいことに

突っ込んで取り上げていて素晴らしい。」とお褒めの言葉をいただきました。あくま

で指針としてですが、各校でも活用してくださればと思います。 

※９月 25 日には「弁護士ドットコム」(WEB)にも内容が取り上げられました。 
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ＰＴＡバレーボール中央大会出場 おめでとうございます！ 

区 P 花見川区 P 稲毛区 P 中央区 P 若葉区 P 緑区 P 

代表 長作小 轟町小 松ヶ丘中 千城台西小 平山小 

犢橋小 山王小 本町小 千城台南小 扇田小 

市Ｐ連ニュース 

各学校に３部配布しています。 

学校用（校長先生・教頭先生）１部、PTA 役員用２部 



千葉市ＰＴＡ連絡協議会からのお知らせ 

第２回理事会議事録 

平成 29 年 9 月 6 日 (水 ) 

13:00～14:30 

                          千葉中央Ｃ.Ｃ.５Ｆ 講習室１ 

◆ 会長あいさつ（大塚会長）  

◆ 報告 

◇会務報告  ◇各区Ｐ連報告  ◇常置委員会報告 

 ◇関東ブロック千葉市大会実行委員会報告（星野実行委員長） 

  本日（９/６）の夜、第２回目の実行委員会を予定しています。大会スローガン等の提

案が予定されており、いよいよ動き始めました。今後は各区、分科会運営に携わっていた

だくようになります。全体会は６区の代表が関わって運営する予定で進めております。実

行委員のほかにも運営に多くの方々が関わっていただき、共に学び合い、やってよかった

と思える大会にしていきたいと思っています。どうぞよろしくお願いします。 

◇日Ｐ全国大会仙台大会報告                                      

 

◆ 議 事  

(1)第４０回市Ｐ連バレーボール大会について      

① 代表学校報告（１ページに掲載）         

② キャプテン会議  ９月２７日（水）１１時～        

(2)第３１回市Ｐ連研究大会について 

① 大会概要 

日時：平成２９年１１月１０日（金）１０時～１２時２０分 

場所：千葉市民会館 記念講演及びコンサート：弓削田健介 氏 

② 各校への配布文書（ＰＴＡ加入/未加入校）及び 動員数の確認   

◆ 諸 連 絡（事務局） 

(1) 教育予算拡充要請書署名のお願いについて 単Ｐへ文書配布済み 

(2) 関東ブロック群馬大会参加について  

(3)各区へ安全互助会より補助金交付 

(4)個人情報保護法改正への対応、ＰＴＡ会費徴収方法の確認 

(5)日本ＰＴＡからのお知らせ  

 ・「となりのＰＴＡの実践 このＰＴＡがすごい！」（全国活動事例集） 

  １冊 1,700 円で日 P に注文可。本市からは若松小学校ＰＴＡの記事を掲載。 

 ・日本ＰＴＡとの意見交流会 9/11  ５名来訪  

(6)千葉市社会教育功労者表彰決定 

  中央区 大巌寺小ＰＴＡ  大塚雅代さん 

 

 

○「知ろう話そうＰＴＡ ２０１７」実施報告書を各学校に配布しました！ 

各学校から多くの役員の方々が参加してくださいました。グループ学習で話し合

われた内容やアンケート結果を集約した報告書を各学校２部ずつ配布しました。 

○「本当に聞きたかったＰＴＡの悩みごと」（Ｑ＆Ａ集）をホームページに掲載しました！ 

○広報紙コンクール入賞作品の貸し出し開始！平成 28 年度市 P 連広報紙コンクール

入賞校の作品をファイリングしています。事務局にお問合せ下さい。 


